



В Челябинской области вынесен приговор в отношении двух мужчин, признанных виновными в убийстве знакомых

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух мужчин без определенного места жительства, признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п.«а,д,ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в июне 2020 года в нежилом помещении Курчатовского района областного центра осужденные в ходе бытового конфликта, возникшего после совместного распития спиртного, совершили убийство двух лиц без определенного места жительства. Осужденные нанесли потерпевшим множественные удары монтировкой, после чего подожгли помещение и скрылись с места преступления.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области.

Приговором суда одному из осужденных назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. В отношении второго соучастника, который на основании заключения эксперта, признан невменяемым, судом применены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях общего типа.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.09.2022

20 Сентября 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1724843>